

全市中小学“校安工程”三年计划基本完成

惠山区明年启动 幼儿园“校安工程”

自2009年以来,无锡开始实行中小学“校安工程”三年计划。目前,全市均已基本完成了既定目标。日前,记者从惠山区教育局了解到,在完成中小学“校安工程”的同时,惠山区已准备对全区抗震级别较低的幼儿园校舍进行统一加固和改造,预计明年开始实施该项工程。这将是自2009年“校安工程”实施以来,无锡第一次大规模实施幼儿园“校安工程”。

截至今年十月底,惠山区年内校安工程新开工面积达8.89万平方米,已竣工7.86万平方米,提前并超额完成了7.7万平方米的年度目标任务。目前,惠山区完成校安工程总量超过21万平方米,已全面完成全国及省定对应的三年目标任务。

此外,惠山区今年还对全区幼儿园校舍的抗震性进行了鉴定,结果显示:全区共鉴定幼儿园校舍面积10余万平方米,其中,A级校舍1.57万平方米;B级校舍4万多平方米,有一半面积需要加固;C级校舍4.5万平方米,需加固面积近4万平方米,需拆除5000多平方米;D级校舍2425平方米,需拆除1711平方米,改作他用714平方米。

“虽然2009年启动的中小学校舍安全工程未将幼儿园纳入实施范围,但幼儿园校舍安全状况直接关系到广大幼儿教师的生命安全,所以今年我们教育局向区里作出请示,提出将校安工程的实施范围迅速扩大至全区各级各类幼儿园,目前,该提案已经通过审批,预计明年就可动工。”惠山区教育局有关负责人说。

虽然明年才开始正式动工,但惠山区教育局已对部分“危房”做出了处理。“玉祁民主幼儿园是一所乡镇幼儿园,检测下来,学校1375平方米的校舍都需要拆除,目前,我们已将该幼儿园合并到其他幼儿园,原来的校舍均已拆除。类似的情况还有蓉东幼儿园、礼舍幼儿园等。目前,所有D级危

房均已拆除或弃用。全区幼儿园校舍鉴定需加固的面积为6万平方米,现已弃用4914平方米。”该负责人说,此外,全区园舍改造设计、审图、立项、招标、施工许可等前期准备工作也已完成,明年将制订全区幼儿园校舍安全工程三年实施规划,并在年内完成1万平方米的加固改造任务。

无锡市教育局有关负责人表示,按照有关规定,无锡中小学校舍安全工程必须在全市开展,幼儿园校舍安全工程虽不在其中,不过在实施过程中,教育局也要求对幼儿园校舍进行检测。目前,部分区里也改造、拆除了一些幼儿园校舍,但尚未有大规模实施幼儿园校安工程的情况。

徐振

新闻速读

新邮预订24日开始

备受无锡市广大集邮爱好者关注的2013年度新邮预订工作,将从11月24日正式开始。

记者昨天从无锡邮政部门了解到,届时无锡全市各邮政营业网点将同时受理新邮预订。

据了解,本次预订期分为两个阶段,第一阶段从11月24日至30日,将为老预订户提供预订服务,需要凭2012年新邮预订卡才能办理预订;第二阶段从12月1日至15日,将为新预订户提供预订服务,订完为止。2013年新邮预订的种类分套票、小版票、大版票、年册、纪念邮资封片5种,其中小版票、大版票、纪念邮资封片仍然只供应老预订户,需要凭2012年的预订卡进行预订。

据无锡邮政部门相关负责人透露,2013年将发行的邮票题材将十分丰富,除即将发行的蛇年生肖邮票之外,还将发行《桃花》《琴棋书画》《捣练图》等花卉、书画以及年度重大时间等题材的邮票,其中《桃花》邮票全套将有12枚,是中国邮政30年来首次发行的大套系邮票。

薛晟

新区签下366亿大单

无锡新区国际咨询顾问委员会第十一届年会昨天上午举行。据了解,无锡新区今后的战略发展定位将从以制造业为主的“工厂林立”转型为集创新、研发、制造、销售、服务为一体的“公司林立”。全面迎接全球研发资本、智力资本的进入,带动和实现区域的跨越式创新发展。

昨天中午,新区举行了100个重大项目集中签约仪式。签约所有项目合计总投资约366亿人民币,涵盖先进制造业,高端服务业,总部经济,科技创新创业和物联网、软件及服务外包。主要涉及新材料、精密机械、高端物流、生物医药等战略性新兴产业,属于新区乃至全市重点发展的产业类别,具备良好的发展潜力和增长空间。

今年以来,新区保持了固定资产、到位外资、工业投入接近20%的同比增长速度,并实现了项目引进数量和质量的“双丰收”,一大批重大项目的有序推进有力推动了新区经济平稳较快发展。

陆媛

过期横幅变购物袋

昨天一大早,南长区城管队员和社区工作人员给市民分发一个个大红的购物袋,这些购物袋都是由已经过期的横幅重新缝制而成的。

南长城管执法大队扬名中队的队员告诉记者,他们在大街巡视时发现一些悬挂在过街天桥、人行道旁和居民小区内的横幅标语内容早已过期,而悬挂这些横幅标语的相关责任单位却没有及时清理。

时间一长,风吹雨淋,很多出现了破损,有碍观瞻不说,也影响来往车辆驾驶员的视线,造成安全隐患。于是城管队员和芦庄社区商量过后想出了一招,将辖区内70多条废旧横幅标语拆除并集中起来,进行清洗和消毒后,由社区会做缝纫活儿的修补阿姨利用业余时间制作了六十多个环保购物袋送给社区居民。

浦江峰 胡姍姍



宝界公园浮桥重修

近日,常去无锡宝界公园游玩的陶先生发现,宝界公园的一段浮桥正在抢修。这段浮桥呈半圆状,划过蠡湖的河面,站在上面观看蠡湖景色十分优美,陶先生希望,能够在蠡湖或者太湖内再多建造一些类似的浮桥,能够让市民更多地接近水,欣赏无锡的美景。

宝界公园位于无锡宝界桥南境东南一侧,地处东、西蠡湖分界处。宝界公园分为湖畔公园部分和山林公园部分,陶先生所说的浮桥就地处湖畔公园部分。昨日上午,记者来到该公园,公园沿湖边有一座浮桥,此时的浮桥还在修缮中。工人正将一段段木头安装到浮桥上,之后再刷上桐油,尽最大可能保护木质。据工人透露,一般这样的木头能够坚持3-4年的时间,长时间的风吹日晒后,加上蚊虫的侵蚀,木头会腐烂,承受不了人的重量,可能会造成危险。 匡笠文/摄

快报9月29日报道无锡在全省首次探索殡葬用品第三方采购机制,就骨灰盒、火化棺等殡葬用品进行全国招标,对殡葬行业暴利说不。昨日,无锡市殡仪馆正式公布了此次中标的42款骨灰盒和12款火化棺的所有价格,其对外销售价格均低于市场上同类同质殡葬用品的价格。

据无锡殡仪馆相关负责人介绍,丧葬用品的价格、服务项目的收费、捆绑式的消费等是殡葬行业中最敏感的热点问题。为此,无锡在全省首次开展了通过委托第三方,对骨灰盒、火化棺等两类大宗丧葬用品进行公开招标;通过向社会公开承诺的方式,带头平抑殡仪市场消费,并实行认证制度,确保同类同质用品低于市场价格。

而这次他们进行的公开招标是根据产品同价质优者中标的原则进行选择的,共有42款骨灰盒和12款火化棺中标,对外销售价格均低于市场上同类同质殡葬用品的价格。比如现在市场上骨灰盒的价格在3000元左右的比较多,而无锡市殡仪馆这次推出的42款骨灰盒中低于2000元的骨灰盒有36款,最便宜的仅售200元,而低于1000元的火化

棺有7个款式,最便宜的一款为105元,将让逝者家属得到便利和实惠。

此外,无锡市殡仪馆对于市政府规定的“九类对象”和“不享受一次性丧葬费”的对象,100%实行基本服务项目免费政策;在全省率先建立信息对比服务平台,让符合政策条件者,当场享受费用优惠等。

与此同时,无锡市殡仪馆还

推出了系列服务措施,让难办的丧事不再难办。具体包括成立了殡仪专技服务队。直接面向社会开展系列服务,引导和规范殡葬市场;根据服务对象的需求,开展个性化灵车服务,专业化专项服务,搭设灵堂服务、亲属纳骨服务、骨灰寄存服务、公墓咨询服务等一系列特色化、专业化、亲情化的服务,满足治丧群众的需求。

唐奕

无锡殡仪馆公开 殡葬用品价格

相信 **350** 万读者的选择、喜爱和满意!

世界百强报纸
江苏省内发行量第一的城市主流日报
大无锡区域发行量超过当地同类报纸

品牌形象: ★★★★★
性价比: ★★★★★
订阅方便程度: ★★★★★
(《中国商报》《中国经营报》《中国质量报》《中国质量万里行》)

请就近到现代快报无锡发行分公司或邮政各营业所订阅

—— 报社征订热线: **82756813** ——

邮政征订热线: 11185